

Вариант № 2575

Ганс и Джохар познакомились в международном детском центре «Артек» в России. Ганс живёт в столице Германии, а Джохар — в столице Индии. Подростки общаются через Интернет, и при общении им приходится учитывать разницу во времени между их городами.



Карта составлена по состоянию на 01.01.2021

Ганс отправил Джохару электронное сообщение в 15:00 по местному времени.

Вариант № 2575

Ганс

15:00

Привет, Джохар!
Сегодня у нас в
городе проходил
велопарад.
Я увидел много
интересного.
Как дела у тебя?

решувпр.рф

Джохар

Привет, Джохар!
Сегодня у нас в
городе проходил
велопарад.
Я увидел много
интересного.
Как дела у тебя?

решувпр.рф

Какое время будет отображаться в соответствующем окне на экране смартфона Джохара, когда он получит сообщение от Ганса?